

把方便留给同事,他两年没回老家过年

任磊和妈妈有个“温暖约定”



春节、藏历新年临近,拉萨街头巷尾都沉浸在热闹、欢快的氛围里,整座城市烟火气十足。与此同时,身处拉萨的“藏三代”任磊的“轨迹”也一如往常,入户走访、填写驻村日志、帮助居民完成“微心愿”……生活、工作在热木其社区,他早已和这个地处老城区的传统社区产生了深厚感情。“拉萨”对于任磊来说,是一座城市,是一种吃苦耐劳的精神,更像是一种血脉亲情的维系。 记者 赵越



任磊在社区开展工作。图由任磊提供

大学毕业后 他毅然选择“回”拉萨

2020年,从南京林业大学毕业的任磊,根据西藏人才引进相关政策,来到拉萨市城关区吉崩岗街道办事处报到,成为一名基层社区工作者。在大学时,任磊学习的是观察一棵小树苗如何长成参天大树;参加工作后,他在“师父”的带领下学会了与社区形形色色的人打交道。

“我的姥爷很早以前就在西藏工作,他是地质六队的技术工人。我的妈妈在拉萨读书、生活和工作,我的童年也是在拉萨度过的。现在,我仍然能记得小时候来拉萨过暑假时的情形……”说起拉萨,任磊打开了话匣子。因此,大学毕业后,在家人的支持下,他选择“回”到拉萨。任磊总是说,拉萨

好像在冥冥中召唤着他。

听到同事有困难 他主动申请今年春节值班

如今,任磊踏着祖辈的足迹前行,成了一名社区工作者。2021年5月,由吉崩岗街道办事处委派,任磊来到该街道下辖的热木其社区开展驻村工作。

这是任磊在拉萨工作、生活的第二个年头,也是他第二次在拉萨过年。任磊回忆,去年春节,因为刚入职,组织安排他负责节日值班,因此无法回江苏老家过年。除夕夜那晚,他在街道办事处和其他负责值班的同事吃了一顿简单年夜饭,这就算是过年了。

今年春节临近,他听说自己所在的驻村工作队副队长已经一年多没有见过在内地的孩子了。听到这个消息,他内心盘算着:

让阿佳回去看看孩子吧!于是,任磊主动提出今年春节继续值班。

两年没有回家 他和妈妈有个温暖约定

其实,任磊也已经有整整两年没有回江苏老家。怀揣着对妈妈的愧疚,他把攒了一年的工资以转账的方式发给了妈妈,笑着说要给她一个过年“大礼包”。同时,这对母子也默契约定:待今年春暖花开时,任磊的妈妈就会来拉萨看望他,这是一个关于春天的温暖约定。

作为驻村工作队的一员,临近年末,任磊仍然琐碎而忙碌着。问起如何过年?任磊打算再过几天,购买一些福字、春联,把宿舍装扮一番。除夕夜,任磊将和留守值班的同事一起在社区里度过。

拉萨市市场监管局 开展酒类市场执法检查

商报讯(记者 央金卓玛)春节将至,为更好净化市场,强化食品经营者责任意识,保障消费安全,近日,拉萨市市场监督管理局联合拉萨市公安局经侦支队,针对节日市场消费特点开展联合执法检查行动。

检查中,拉萨市市场监督管理局重点以名烟名酒店、商超作为检查对象,以茅台、五粮液、泸州老窖、洋河、剑南春、汾酒等十余种白酒为检查重点。执法人员现场着重对证照是否齐全、是否冒用“专卖、专营”或“总代、总经销”、商品包装生产日期编号是否有擦抹、不明来源商品等情况进行检查,并对索证索票制度和进货查验制度、执行情况严格检查。此次检查出动执法人员7人,检查酒类经营店14家,责令整改进销货台账、索证索票不齐全等情况6家。

拉萨市林草局开展 办公系统科学运用培训

商报讯(记者 王静)近日,拉萨市林草局邀请泛微公司易鑫宇老师对全体干部职工进行了OA办公系统科学运用的全员培训。

授课老师以拉萨市林草局文件传输流程为实例,对办公流程进行了现场操作,通过现场演示和互动交流的方式讲解了OA网络办公系统的功能模块、操作方法和使用意义,还对大家在日常工作中遇到的问题进行了解答,使大家能够更加直观地学习和理解自动化办公知识和办理流程流转。

拉萨市林草局相关负责人表示,通过此次培训,全体干部职工进一步掌握了OA办公系统的具体操作方法、流程及其相关要求,为提高OA办公系统应用效率打下了坚实的基础。

那曲市第一届格萨尔艺人协会会员大会召开

商报讯 近日,那曲市召开第一届格萨尔艺人协会会员大会。那曲市委副书记、市长才仁郎公出席会议并讲话。

会上,全国格萨尔工作领导小组办公室向那曲市授予《岭·格萨(斯)尔艺人之乡》牌匾。才仁郎公宣布那曲格萨尔艺人协会成立并授牌,西藏珠峰集团金路有限公司向那曲市捐款30万元,设立格萨尔艺人扶持资金,支持那曲格萨尔文化事业发展。

才仁郎公指出,那曲市格萨尔文化历史积淀丰厚、存续状态良好,是格萨尔文化的典型代表。长期以来,那曲市委、市政府高度重视格萨尔文化的保护挖掘、传承发展和展示利用工作。那曲市格萨尔艺人协会成为全国首个以格萨尔史诗说唱艺人组成的民间团体,那曲是全国格萨尔艺人最多的地区,协会的成立,标志着那曲市格萨尔文化保护传承工作进入新阶段,对保护传承中华民族优秀传统文化,打造西藏最高海拔长治久安和高质量发展示范市具有重要意义。

才仁郎公要求,要建设高原优秀特色文化继承创新区,积极挖掘打造体现铸牢中华民族



共同体意识的文化产品,突出汉藏文化同源同源,促进民族交往交流交融,全力打造《格萨尔史诗》与《诗经》文化产业项目。要充分发挥那曲格萨尔文化的独特优势,加强和创新格萨尔文化传播方式,着力探索开发格萨尔文化精品旅游线路,发挥好格萨尔艺人和格萨尔文化保护研究中心的作用,用心用力打造“岭·格萨(斯)尔艺人之乡”,积极申报自治区

级、国家级格萨尔文化生态保护区,不断提高藏北优秀传统文化的知名度和影响力;要创新性推进格萨尔文化事业发展,开展格萨尔演艺中心各项筹备工作,营造格萨尔文化生态可持续发展的良好环境,共同保护好、传承好、发展好、利用好格萨尔文化,进一步提升那曲市区域文化品质,促进民族团结和谐,为建设“四个示范市”发挥更大作用。

城关区城管局开展 环境卫生整治工作

商报讯(记者 央金卓玛)在“双节”来临之际,拉萨市城关区城管局执法人员继续加强日常巡查力度,对重要路段进行定人定岗巡查,同时,按照省级卫生城市标准,结合目前城市管理工作中的突出问题以及重点、难点问题,严格要求、精准把握,建立健全长效管理机制,为城关区营造干净整洁有序的环境。

据悉,今年以来,拉萨市城关区城管局派驻9个街道办事处全面开展整治背街小巷工作,共清理店外店、占道经营、私搭乱建、流动商贩、乱堆乱放等各类城市乱象问题983项。对辖区内的背街小巷按照“环境整治、设施齐全、交通顺畅、管理有序、安全舒适”的目标,稳步实施治理,打造了一批示范街巷,取得了显著的成果。

出租

拉萨市林廓北路气象局临街三楼15间房整体出租,可用于办公、培训、业务洽谈、美容等

13618991926

为您服务

拉萨刻公章

13638915870

西藏小子

在路上 宅时光 找工作 信息墙 拉萨小馆

转让

转让西藏本地房建、市政、水利、公路等多项资质,含安许。

13518913248

商品贸易

苏泊尔拉萨服务中心 职工福利,团购定制

15089035879

礼品回收

长期回收名烟名酒虫草、礼品、购物卡等

18989016229

上门回收礼品、老酒

15289192058

招聘

拉萨现代妇产医院 招聘:医助、助产士、麻醉医生、收费员、导医、驾驶员、保安

13518996776

看分类信息电子版 请扫二维码

